
Točité schody dřevěný masív
Lugano
Velikost 1, 13 nášlapů pro výšky 225-274 cm                       
Velikost 2, 14 nášlapů pro výšky 275.295 cm

Drewniany słup nośny z metalowym rdzeniem w środku. 
Lewo- lub prawoskrętne

120, 140 lub 160 cm

Buk lub sosna, stan surowy, 38 mm

Drewniana z drewnianymi lub metalowymi tralkami, 
poręcz w całości

Pasuje zarówno do okrągłych jak i kwadratowych ot-
worów, podest i poręcz na podeście w cenie

Lakierowanie na dodatkowe zamówienie

Barierka ochronna na dodatkowe zamówienie

1 dll. 175 x 120 x 35 cm

Výška podlaha podlaha:  

            
Opis: 

Średnica:

Stopnie: 

Balustrada: 

Podest:

Wykończenie:

Dostępne akcesoria: 

Opakowanie: 
eg 18.11.05

The safe way up!..

Schody składane

Schody młynarskie

Schody systemowe

Schody spiralne

Schody kondygnacyjne



Technická data (model 67500)

Výška, podlaha podlaha 
(cm)

Výška na schod  
(cm)

255 - 261
262 - 267
268 - 274

12 +podesta
20,0
20,5
21,0

13 +podesta

Počet nášlapů

20,0
20,5
21,0

275 - 281
282 - 288
289 - 295

Výška 1 schodu(cm)

15,0 - 21,0
16,0 - 21,0
16,0 - 22,0

15,0 - 21,0
16,0 - 21,0
16,0 - 22,0

Nezbytné informace

•	 Požadovaný průměr schodiště
•  Výška podlaha podlaha a požadovaný počet 

nášlapů 
•  	Otvor ve stropu(musí být alespoň o 10 cm 

větší než průměr schodiště

•	 Pravé nebo levé zatočení(viděno ze shora
•	 Druh dřeva
•	 Lakováno  nebo přírodní
 	 Extra zábradlí pro otvor ve stropu

Potřebný počet nášlapů a odpovídající výška schodu(cm) je možné nalézt v tabulce níže

Průběžné madlo Kovové sloupky tralkami. Nášlapy buk

Zadáním výšky podlaha-podlaha je možné vybrat pevnou výšku schodu a finální nastavení se dosáhne 
změnou výšky prvního nášlapu

Úhel nášlapu

průměr Ø 120 Ø 140 Ø 160

21,5O 20,5O 20,0O

Nalezněte nástup u schodů
1. Nakreslete kruh s vybraným průměrem 
2. Nakreslete podestu s úhlem 60° 
3.  Nakreslete požadovaný počet nášlapů s úhlem nášlapu 

30°Poskládejte nášlapy doleva nebo doprava

60O
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Příklad s 120, levotočivé, 12 nášlapů + podesta

Úhel nášlapu
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